

Правительство Кемеровской области помогает местным производителям открывать торговые площадки

29 ноября 2023, 11:00

Эта мера помощи сельхозпроизводителям вошла в число лучших проконкурентных практик России

В рамках реализации Стандарта развития конкуренции Министерство промышленности и торговли Кузбасса предоставляет крестьянским хозяйствам торговые места для продажи выращенной продукции.

Такая мера позволяет фермерским хозяйствам без статуса индивидуального предпринимателя участвовать в областных и местных ярмарках. Это способствует расширению рынков сбыта сельхозпродукции небольшими хозяйствами без посреднического звена и снижению цен на нее для конечных потребителей.

Так, в 2022 году департамент организовал 499 торговых точек на ярмарках, а также 1309 специально отведенных мест для сезонной продажи выращенной продукции.

Собранные в [«Белой книге»](#) примеры — это лучшие региональные практики по развитию конкуренции. Они реализованы в рамках Стандарта развития конкуренции и Национального плана развития конкуренции в РФ на 2021-2025 гг., а положительный опыт регионов может применяться и в других субъектах.